



交通运输业满意度最高!

2023“安徽省服务行业居民满意度调查”成果出炉

星报讯(本报记者)12月15日,由安徽省现代省情调查研究中心主办的2023“安徽省服务行业居民满意度调查”成果发布会在合肥举行。本次调查活动围绕“服务质量、服务态度、服务环境、服务创新、行风评价”五个方面,对供电、银行、保险、通讯、商贸、交通、医疗、供水、供油、餐饮、旅游、房地产十二大服务行业进行了调查。

调查结果显示,本年度全省被调查服务行业的总体满意度为80.04分,与去年的77.2分相比,上升幅度较大,满意度总分由高到低依次为:交通、供水、供油、旅游、医疗、供电、银行、保险、餐饮、商贸、通讯、房地产,交通运输业满意度得分为84.2分,在此次服务行业中综

合排名第一,上升幅度很大。

今年全省16个省辖市的满意度得分较去年略有上升,皖北和皖南满意度差距缩小。合肥市以88.3分成为安徽省服务满意度得分最高的城市,满意度第二至第五的城市依次为:宿州市(86.6分)、滁州市(86.3分)、黄山市(85.1分)、亳州市(84.2分)。

调查分析显示,随着生活性服务业的快速复苏,居民的消费信心逐渐回升,供需两侧协同释放潜力,服务消费市场实现了较快增长。另外,政策支持、创新场景和老商场改造,为经济的总体回升提供了有力支持,也为居民提供了多样化的消费体验和选择。

“郑震艺术特展”正在省美术馆展出



星报讯(记者 徐越蕾)“春风化雨润无声——安徽现代美术教育开拓者郑震艺术特展”近日在安徽省美术馆展出。该展是2023年文化和旅游部全国美术馆馆藏精品展出季入选项目。

郑震(1922年~2013年)是20世纪安徽美术发展历程中一位贡献卓越的艺术前辈,也是安徽现代美术教育史上具有开拓意义的美术教育家。他的版画《扩建中的工厂》《在佛子岭人造湖上》等,皆是20世纪安徽美术史乃至中国美术史上极具代表性和研究意义的作品。作为皖北文艺干部学校的筹建者之一、安徽师范大学美术系创建者之一,他为安徽现代美术教育事业贡献了重要力量。

据介绍,郑震不仅把美术创作当作兴趣和职业,更是将其作为服务人民的使命和担当。回顾历史,郑震和许多同辈艺术家一样,胸怀救亡抗敌立国兴邦的伟大志向,他参与中华木刻家协会,发表过许多抗日救亡的木刻作品。新中国成立后,他又积极投身描绘社会主义的伟大建设,讴歌美好生活,用诗意的艺术语言留下了许多美术佳作。

此次展览以“一堂跨越时空的美术课”为主题,设“刻刀的意义”“色彩的诗意”“时代的召唤”“版画的基础知识和技法”等单元,共展出美术作品、木刻原版和文献资料等100余件珍贵的展品,全面呈现了郑震的艺术成果。

泗蚌高速皖苏省界至五河段将开工

星报讯(记者 章沁园)记者从省交通运输厅获悉,12月11日上午,泗蚌高速公路皖苏省界至五河段工程开工动员会举行。

据了解,泗蚌高速公路皖苏省界至五河段项目全长约10公里,总投资15.58亿元,为双向四车道高速公路,起于五河县单滩村徐明高速西侧,接在建五蒙高速公路,向东跨徐明高速、G104,止于安徽与江苏省界天井湖,与江苏省规划S20高速公路相接。该项目的实施,对完善皖北高速路网、加快淮河生态经济带同频共振、推动皖北和苏北地区交通运输高质量一体化发展具有重要意义。

关爱“慢阻肺”让生活更自由

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 傅代年)为了提高公众对慢性阻塞性肺疾病的认识和理解,促进健康生活方式的养成,近日,合肥包河区骆岗街道车谷社区党委、公共卫生委员会、妇联、新时代文明实践站联合中科庚玖医院医生开展“关爱慢阻肺 让生活更自由”健康讲座。

讲座中,呼吸科主治医师程医生详细向大家介绍了慢阻肺病的病因、症状、并发症、治疗及预防措施等;建议大家要戒烟限酒,远离粉尘和二手烟,定期做肺功能检查,做到早诊断、早治疗。随后,医护人员还为居民进行了免费的血压、血糖测量,为大家提供健康指导,普及科学养生及健康生活的有关知识。

此次讲座进一步强化了社区居民对“慢阻肺”的认识,提高了居民预防疾病和自我保健意识,倡导了健康生活方式,全面提升了居民的健康素养。

走!跟着记者打卡2023中国高校科技成果交易会

星报讯(记者 秦缘 章沁园 实习生 王忠浩)可燃气体探测激光器、无人机空频率域电磁探测系统、元宇宙VR虚拟数字人直播系统、magicbox智慧移动平台……2023年12月17日至20日,第三届(2023)中国高校科技成果交易会在安徽创新馆内隆重举办,会议主题为“促进产学研深度融合,携手创新共赢发展”。

“本届大会是促进产学生活融合,携手创新发展的主体,报名参展高校达269所,确定参展专家达到200余名,来自长三角乃至全国的企业代表,共计签约规模乃是历史之最。”安徽创新馆展示部专员李嘉讲解道。

上海交通大学科技展品引人纷纷驻足观看,橡胶再生技术引起不少人的兴趣。上海交通大学负责人讲解道,“项目团队从整体最佳化视角进行废轮胎全价值链综合思考,打破传统思路束缚,基于橡胶微氧化学和微纳再生理论,开发了低成本绿色解交联技术(400千瓦时/吨),建立两条清洁化生产线,并拓展高附加值、功能化和标准化的应用市场,在河北、甘肃等地铺筑了永久低碳橡胶路面。”废轮胎的绿色功能化回收利用关键技术荣获2022年度中国公路学会科技进步特等奖。

中国科学技术大学展区内,代谢重塑免疫细胞治疗技术开发项目引起人们的兴趣,这一技术和人们息息相关。华南理工大学展区前也热闹非凡,草莓音乐节与喜茶的车辆引来青年们的目光,原来这是magicbox智慧移动平台。

据悉,为推动新时代科创科普“双向奔赴”,所有场馆均面向社会民众开放,预计总参观人数将达到5万人次。12月18日下午至12月20日,市民朋友无需线上预约,即可前往安徽创新馆1号馆、3号馆观展。大会期间,创新馆的开馆时间为:9:00~17:30。

泗县以公共服务为保障 助推长三角一体化发展

星报讯(许明雪 记者 禹志强)近年来,在深入推进长三角一体化发展过程中,泗县紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,聚焦助力科技创新、优化公共服务等重点领域进行探索和突破,努力打造连点成线、织线成网的一体化发展新格局。

深化合作强医疗。积极与杭州滨江区对接沟通,签署《泗县卫健委与滨江区卫健局结对合作帮扶协议》;与南京医科大学附属儿童医院签订合作框架协议,泗县中医院挂牌“南京市儿童医院医联体单位”。

资源共享优教育。与滨江区9所中小学建立“一对一”结对帮扶关系,多次开展教研交流研讨、讲座培训学习等活动。与杭州技师学院签订合作办学协议,揭牌“杭州技师学院泗县分院”,杭州技师学院选派教师来泗县分院挂职。

异地联动促就业。与滨江区合作举办2023年春风行动暨对接长三角,泗杭专场招聘会。活动采取“线上+线下”招聘形式,提供就业岗位300余个,进场应聘800余人,求职登记365人,达成初步就业意向312人。

100%下款,2小时到账? 男子贷款反被骗

星报讯(记者 徐越蕾)如果您急需用钱,这时突然有人给您打电话,自称是银行或某贷款公司的告诉您无抵押、100%下款,能低利息办理贷款,您是否会心动呢?合肥警方提醒,警惕虚假网络贷款诈骗。

11月19日,肥西县居民李先生接到一陌生电话,对方称是一家贷款公司工作人员,说可以100%下款,10分钟审核,2个小时到账。正好李先生最近手头紧,需要钱周转,便添加了对方微信。对方随即发来一个二维码,李先生按照对方的要求,扫码下载了App,并提供了相关信息,很快对方就跟他通过了审核。

对方先询问了李先生的银行卡余额,随后以验证流水状况为由,要求其向指定账户转去5000元钱,并谎称“验资”完成后资金会自动返还。李先生信以为真,按照对方指示进行了操作,但对方又以账户资质有问题为由,让其继续转账,这时李先生才意识到自己被骗,当即报了警。